Pilnuj swojej kasy, czyli jak z fusów wynagrodzenie wróżono…. i tak  go zapłacono
Do 10 stycznia (włącznie) wszystkim pracownikom ArcelorMittal Poland S.A. wpłynęło wynagrodzenie za grudzień 2012 roku.  Nie było by w tym nic nadzwyczajnego, gdyby nie jeden istotny szczegół. Otóż  każdy z pracowników za miesiąc grudzień 2012 roku otrzymał dwa paski płacowe. Jeden wygenerowany w systemie dotychczasowym zwanym BAN (ten zaczerniony, odchodzący do lamusa) a drugi w nowym systemie SAP który nalicza wynagrodzenie od grudnia 2012 roku. Jak zapewne  zaobserwowała to  cała załoga,  na ROR zostało przelane wynagrodzenie wyliczone/wygenerowane przez nowy obowiązujący w AMP S.A. system SAP.
Szczegół

Znane są nam przypadki, że w różnica pomiędzy wynagrodzeniem za miesiąc grudzień 2012 roku wyliczona na podstawie odchodzącego jak się wydaje systemu BAN i obecnie obowiązującego systemu SAP wynosi do 40 złotych. Z materiałów posiadanych przez ZZ HUTNIK wynika, że system SAP naliczał wynagrodzenie za wspomniany miesiąc prawdopodobnie zaniżając go o kwotę nawet do 40 złotych ale i znane są nam przypadki, że wynagrodzenie wyliczone przez SAP było wyższe niż wygenerował go system BAN.


Szczegół jest mianowicie z pozoru  może i dla niewielu drobny/nieistotny acz  wyliczalny i  uderzający po kieszeni co niektórych pracowników AMP S.A.  I tak: rok to szczegół razy 12, a 5 lat to szczegół razy 60 i dotyczy to tak przypadku prawdopodobnie zaniżonego/zawyżonego wynagrodzenia.
A co by było gdyby?

Pracownik złożył do właściwego Urzędu Skarbowego  dwa  zeznania podatkowe za 2012 roku z różnie naliczonym podatkiem dochodowym!!!
Apel o racjonalne zachowanie

Zwracamy się do wszystkich Pracowników ArcelorMittal Poland S.A którym wykazano (za miesiąc grudzień 2012 roku) na  każdym z otrzymanych pasków płacowych różne kwoty do przelewu/wypłaty o  nie lekceważenie tych niezgodności i  pilne pisemne poinformowanie o tym fakcie (wraz z potwierdzoną kopią dla pracownika)  Pracodawcy tj. ArcelorMittal Poland S.A. – Dział Kadr i Płac. Dzwonić to proponujemy do rodziny i znajomych.
Zaokrąglenia

W ośmioklasowej szkole podstawowej nauczano, że 5 zaokrągla się w górę a 4 w dół a najniższym nominałem jest 1 grosz i nic się prawdopodobnie nie zmieniło. Wobec tego jeżeli na jednym pasku kwota  do przelewu jest 2536,11 złotego na drugim winno być identycznie tj. też 2356,11 złotego. Inaczej być nie może, bo 2+3 zawsze powinno = 5!
A jeżeli?

A jeżeli na podstawie paska płacowego wygenerowanego w systemie SAP (nowy system) Twoje wynagrodzenie jest wyższe niż wygenerowane na podstawie systemu BAN (stary system), to czy przez poprzednie  lata  Twoje wynagrodzenie było naliczane i wypłacane  właściwie?
Proponujemy


Jeżeli uważasz, że twoje paski płacowe wydane Ci za grudzień 2012 roku różnią się  choćby o 1 grosz w pozycji przelew na ROR, nie jest przy tym istotne czy zapłacono Ci więcej lub mniej, złóż reklamację o następującej treści: 

Dotyczy  naliczenia wynagrodzenia za grudzień 2012 roku

W związku z faktem, że za miesiąc grudzień 2012 roku otrzymałem dwa paski płacowe z różnymi kwotami do wypłaty wnoszę o niezwłoczne prawidłowe wyliczenie mojego wynagrodzenia za ten miesiąc i w przypadku jego zaniżenia o  przelanie wyliczonej kwoty na moje konto wraz z ustawowymi odsetkami.
Podstawa prawna

 Regulaminu Pracy ArcelorMittal Poland S.A. § 5 punkt 7
Możesz pobrać również gotowy wniosek ze strony związku (klikaj  - www. ZZ HUTNIK.pl)

I połowę królestwa temu - kto stwierdzi nie pod przymusem - który system policzył prawidłowo wynagrodzenie za  grudzień 2012 roku.
Cdn.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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